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Pull ajoure col rond

Le niveauw de difficulté
BBBB

Intermédiaire

Les tailles
S M

Le nembre de pelotes er, MAYA
9 9 11 12 Saphir 10963

Le maténiel

Les aiguilles n° 3,5 et n° 4.
Les anneaux marqueurs réf. 68395, les 48.

XL XXL

Lo légende
2 m. croisées envers : tricoter la 2éme m. de laig. gauche

a l'envers par devant, puis tricoter la premiére m. a l'envers
normalement. Lacher les 2 m. de laig. gauche.

Les points employés

COTES 1/1, aig. n° 3,5.

POINT AJOURE, aig. n° 4. Sur un nombre de m. divisible par
6 + 2. Attention, le nombre de m. change au 3éme rg.

ler rg (endroit du travail) : 2 m. endroit, * 1 jeté, 1 surjet
simple, 2 m. ensemble endroit, 1 jete, 2 m. endroit *, répéter
de*a*

2éme rg : 3 m. envers, * 2 m. croisées envers, 4 m. envers *,
répéter de * a * en terminant par 3 m. envers au lieu de 4.
3émerg: 2 m. endroit, * 2 m. ensemble endroit, 1 jeté, 1 surjet
simple, 2 m. endroit *, répéter de * a *.

4émerg:3 m.envers, * tricoter le jeté 1 fois a | envers et 1 fois
a l'endroit torse, 4 m. envers *, répéter de * a * en terminant
par 3 m. envers au lieu de 4.

5éme rg : reprendre au ler rg.

L’echantillan
Pour réussir votre modeéle, il est important de tricoter

l'échantillon (consulter nos astuces et conseils sur
bergeredefrance.fr/conseils).

Un carré de 10 cm point ajouré = 24 m. et 30 rgs.

Lo néalisation duw pull

DOS:
Monter 107-115- -139-151 m. aig. n° 3,5. Tricoter 5 cm
(14 rgs) cotes 1/1, mais au dernier rg augmenter 1 m. (= 108-
116- -140-152 m.).
Continuer point ajouré aig. n° 4, mais pour S commencer a
lam. 2 de la grille.
Emmanchures :
A 36-37-37-38-39 cm (108-110-110-114-116 rgs) de
hauteur totale, glisser un anneau marqueur dans la premiére
et la derniere m. pour marquer le début des emmanchures
(voir croquis) et continuer le point ajouré.
Epaules et encolure :
A 54-56-58-60-62 cm (162-168-174-180-186 rgs) de
hauteur totale, pour les épaules rabattre de chaque coté
tous les 2 rgs:
S:4x9m,
M:1x9m,3x10m,

1x10m, 3x11lm,
XL:4x12m,
XXL:3x13m.,1x14 m,
en méme temps que la lére diminution d'épaule, pour
l'encolure rabattre les 26-28-52-34-36 m. centrales,
continuer chaque coté séparément en rabattant coété
encoluretous les2rgs1x3m., 1x2m.
DEVANT :
Tricoter comme au dos jusqu'aux emmanchures.
Emmanchures :
Marquer comme au dos, puis continuer le point ajouré.
Encolure :
A 49-51-53-55-57 cm (146-152-158-164-170 rgs) de
hauteur totale, rabattre les 18-20-24-26-28 m. centrales,
continuer chaque coté séparément en rabattant coété
encoluretousles2rgslx3m.,1x2m,4x1m.
Epaules:
Rabattre comme au dos.

MANCHES :
Monter 51-53-57-59-61 m. aig. n°® 3,5. Tricoter 5 cm (14 rgs)
cotes 1/1, mais au dernier rg augmenter 1 m. (= 52-54-52-
60-62 m.).
Continuer point ajouré aig. n° 4 en commengcant (attention,
lorsqu'il n'est pas possible de tricoter le point ajouré,
remplacer ces m. par des m. jersey endroit) :
Setl :alam. 6delagrille.
MetXL:alam.2delagrille.
XXL:alam.1de lagrille.
A 8 cm (22 rgs) de hauteur totale, augmenter de chaque coété
a1 m. du bord (tricoter progressivement les m. augmentées
au point ajouré) :
S:14 x1m.tous les 8 rgs, 4 x 1 m. tous les 6 rgs.
M:8x1m.tousles 8rgs, 12 x 1 m. tous les 6 rgs.

;22 x1m.tous les 6 rgs, 2 x 1 m. tous les 4 rgs.
XL:19x1m. tous les 6rgs, 5x1m.tous les 4 rgs.

XXL:17 x 1 m. tous les 6 rgs, 8 x 1 m. tous les 4 rgs.
Puis, continuer sur les 88-94- -108-112 m. obtenues.
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DOS-DEVANT

Croquis, mesures en cm

Haut de la manche:
A53 cm (158 rgs) de hauteur totale, laisser les m. en attente.

COL:

Monter 99- - -111-115 m. aig. n°® 3,5. Tricoter 2,5 cm
(7 rgs) cotes 1/1 et laisser les m. en attente.
FINITIONS :

Assembler les épaules.

Poser a points arriere le col au bord de l'encolure. Puis,
assembler les petits cotés.

Poser a points arriére le haut des manches au bord des
emmanchures entre les anneaux marqueurs.

Faire les coutures des manches et des cotés du pull.
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o =1m. jersey endroit
@ - =1jeté

s =1surjet simple

= =2 m. ensemble endroit

== =2 m. croisées envers

=1 m. endroit torse dans le jeté




